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1.- La siguieate tabla representa los Ingresos (1) y Gastoe (€} de un
grupa de empresas en millomes de pesetas:
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a) ; Cuil de las dos variables es aig homagenea 7, es decir, ; cuil
pregenta menos wvariabilidad 7. Clasilicar los EASLOE segin su
Bimetria.
_- i Cuanto puede gastar la citada espresa, Ei se preveen para el
8iguiente ejercicio unos ingresos de 150.000.000 pts. ?
c) | Noe I de la Y(C) es explicada por el modelo 7. Segin el valor
auierior, ; seria aceptable el modelo calculado 1.
Emun-uonna H E$a = 8455

L1 a; ~830425 ; BEQYm = 643225 3 ECI ng; = TIS2T6

EC my - 40780375

2.- La Funcidn de densidud de la vida (ex aftas) de Ew vilvula del
Lipa 4 es:
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¥ In de una del tipo B ex:

fox) =2 e X120
a“ Jeterminar el valor de I 3y 7
B) Una vilvuls de tipo A se considera vilids si dura entre Juphd
afios, y uns del tipo B 3i dura entre Y afion. Si ge deaea
mandar un dote de 100 vilvulas (de las Fiables) a otra empresa
“_n.p...-%o..-. L cubl es I probabilidad de montard5 defectuvsas en el
ote 7.
o » Cuil es 1a esperanza de vida de las vilvulas del tipo A 7.
d) lnte dos circuitos como los que B¢ muesiran, ; cuil de los dos
circuitos se mueatra como aks Fiable pars poder moatarlo ?.:

e | [
—{1] . z —
circuito | — eliculto 2 II—.I-I—I
i I_ i _II ]
e) Se. ba mostado uno de los circeitos antes sosgtrados, y ha

“-“_RP L cubl es la probabilidad de baber montado el circnito ne

-

=t G LAl JUEN OF Bldnd CONBUMIOA VLA LAmente POr d4n bambver LTY 11
una variable aleatoria I. Por término wedio coosume 50 grs. con wsa
desviacién tipica de § gra. Sabiendn gue:
P(50 - m:s,,-w_ue.w
Determinar:
a) Valor de M wtilizando la desigusldad de Tchebycheff
b} Yalor de N suponiendo que la w.-nme-a-a- de I es normal.

Se estd estudinnde la homogeneidad en el epvasado de um
determinado producto, para ello se mide el peso de cada uno de los
40 envases tomados al arar de )a produccién de un dis, habiendose,
obtenido 1os aiguientes resuitados wsuestrales: B m. = 6841 ¥

T X7 = 1184853.

a) Yallar lop estimadores puntuales y por intervale para la media y
la varianza de 1a poblacién generadors de I mueatra.

b) Otro dia se tosa otra muestra tsmbiéa de 40 ohservaciones,

obteniendose E I; = 6500 y E 1] - 1058000, ; el peso medio de los
envases se santlene igoal 7.
NOTi: Suponeson BL:!_ ea la caracteristica e estadio
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